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|3KE + 6KE = |0KE + = 14K¢
20K¢ - 8K¢ = |5 K¢ + = |8K¢
7Ké+ |1 KE = -4Ke = 13K
|6 K¢ - 2KE = - | Ké = 10K
A4 cejnym
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ﬁ Pavel dostal 20K&. M4 chut na lizatko. Jedno lizatko stoji 5 K&. Kolik
lizdtek si mGze Pavel koupit?

QY7
QY7 e
COR

[

Q Y/

COR
QY/
COR




AT AT A

&‘0’0’0’0 5

O
5o XN
I K KS

0

E>

13+5-2= 17-6+4=

3+ 12+ 3= 2+18-5=



AT ATIT A
H IIIIIIIIIIIIIIII
: | :
; Al

O Y 05

A ]

S O

i




AT AT A

18-5=
7+11= ,, 0195 |7 |18|12] 3 |16]]13
13+6=
19-9=10 P |
20-4 =
4+3=
11+ 1=

10-7=

9-6= r 12+ 4=

19-8= Gfovda  0+6=

16 -4 = ‘ 5+3=

10-1= nfovd 12+ 7=



tQ%ﬁ@WAWﬁM\

=80

13+4=




AATERAATIT A

|
@ 60. AneZka si koupila jeden kopecek jahodové zmrzliny za 4K¢ a jeden 1

kopeéek zmrzliny vanilkové za 5 K¢. Kolik korun celkem zaplatila?
@ 61. Na hFisti bylo 12 divek a 6 chlapct. Kolik bylo na hfisti déti?

@ 2. 7 déti potom odeslo. Kolik déti zlstalo na hristi?

@ 3. Bylo 10 hodin dopoledne, kdyZ odesla Veronika ke kamaradce.
Za 30 minut se méla vratit doma.V kolik hodin prisla?



